

中共惠民县委机关报
新闻热线：
0543—5326326
投稿信箱：
hmdzbs@163.com

2020年5月1日
农历四月初九
星期五
总第2238期
报头题字 欧阳中石

惠民大众

省委农办主任、省农业农村厅厅长

李希信督导调研 我县农业农村工作

本报记者 翁晓
通讯员 刘永 吴晶
张帆 报道

本报讯 4月28日，省委农办主任、省农业农村厅厅长李希信到我县就小麦条锈病防治、美丽乡村建设及农村人居环境整治等工作开展情况进行督导。市委副书记、市长李向东，县委书记殷培英，副县长吴表辉参加活动。

李希信首先来到姜楼镇小麦“一喷三防”现场，仔细询问小麦条锈病防治情况，对我县防治小麦条锈病采取的措施、取得的效果给予充分肯定，并就相关工作进行指导。李希信要求，各级农业农村部门要认真扎实做好小麦条锈病监测预警和防治工作，全面掌握基本情况，继续加强监测预警，组织动员广大农户、种植大户、专业合作社、植保服务组织等社会力量开展拉网式普查，积极推进项目实施。“一喷三防”工作，严防扩散蔓延。同时，要通过报纸、广播电视、明白纸、微信图片等方式，加大宣传力度，提高广大种植户防控意识，切实

实现群防群治，提高防控效果。

在胡集镇店子社区美丽乡村示范片区和麻店镇五牌村农村废旧房屋残垣断壁清理行动现场，李希信边走边看，认真听取美丽乡村建设及农村人居环境整治等工作汇报。李希信指出，要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神，结合当前农村疫情防控工作实际，认真做好美丽乡村建设和农村人居环境整治工作。要加大宣传教育力度，提倡文明新风，养成良好生活习惯。要认真落实农村保洁制度，引导垃圾分类，强化粪污管控，全力做好美丽乡村建设和农村人居环境整治各项工作。据了解，我县按照全省“十百千”工程创建总体要求，通过实施“三级示范”、全覆盖乡镇创建、巩固提升、部门帮扶、档案规范“五大行动”，高标准创建省、市级美丽乡村示范村48个，县级示范村96个，605个村庄实现整体提升。目前，胡集镇店子社区和麻店镇五牌社区在美丽乡村示范片区建设方面取得了阶段性成效，在全县范围内起到了较好的示范引领作用。

市政协主席 张兆宏到我县调研

本报记者 童梦璐
通讯员 张亚琳 报道

本报讯 4月29日，市政协副主席张兆宏来我县调研，县委书记殷培英，县政协主席宋松利，县委副书记、副县长候选人李刚参加调研。

张兆宏先后到我县铸友高端精密数控机床项目、惠民（辛店）智能装备产业园、山东润龙风电装备制造有限公司大功率（6MW以上）风电高端装备制造基地项目建设现场进行实地调研。每到一处，张兆宏都认真听取项目建设情况汇报，详细了解建设中存在的问题，并提出了意见和建

议。张兆宏强调，重点项目建设是撬动经济发展的总开关，要在项目建设上真发力，坚持“高标建设”，按下“快进键”，以只争朝夕的精神倒排工期，挂图作战、奋力攻坚，推动项目建设再提速、再提效。要围绕优势产业，进一步招引上下游企业，打造全产业链，增强竞争力。要在解决问题上下真功，全面梳理项目推进中的困难和问题，认真分析找准症结、分级分类限时解决、跟踪反馈长效服务，为项目建设提供有力保障，确保项目早建成投产。

县纪委十四届六次 全体会议召开

本报记者 周洁
通讯员 张圆圆 报道

本报讯 4月28日，中共惠民县纪委十四届六次全体会议召开。会议深入学习习近平总书记在十九届中央纪委四次全会上的重要讲话和十九届中央纪委四次全会、省纪委监委十一届三次全会、市纪委监委九届三次全会精神，总结2019年全县纪检监察工作，安排部署2020年工作任务。县委书记殷培英参加会议并讲话，县委副书记、县长刘卫忠主持会议。李宁波、李勇、宋松利等县领导出席会议。

殷培英指出，2020年是在更高层次上推进我县高质量发展的关键之年，全县各级各部门必须进一步增强责任感和使命感，以一往无前的奋斗姿态，深入推进全面从严治党，持续打造政治生态的绿水青山。

殷培英强调，要拿出滴水穿石的劲头、铁杵磨针的功夫，落

实管党治党政治责任，推动全面从严治党不断向纵深发展。要始终坚持以党的政治建设为统领，用实际行动践行“两个维护”，始终坚持严管和厚爱并重，从严从实深化作风建设；始终坚持不断强化党内监督，加强对权力运行的监督和制约；始终坚持一体推进“三不机制”，进一步巩固发展反腐败斗争压倒性胜利；始终坚持压紧压实管党治党责任，形成相互协调贯通的强大合力。

殷培英要求，要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，守牢初心、扛牢使命，用奋斗书写、用实干作答，不断巩固全面从严治党成果，为建设生态美丽健康幸福新惠民提供坚强保障。

会上，县纪委监委、县纪委书记杨宝亮代表县纪委常委会作了题为《永葆初心本色 践行使命担当 为推动惠民高质量发展提供坚强纪律作风保障》的工作报告。

淄角镇聚焦重点项目建设，助推产业升级

谱写富民强镇新篇章

改革攻坚 在行动

本报记者 郭海涛
通讯员 李翠霞 报道

淄角讯 连日来，淄角镇各重点项目工地抓住有利时机，抢工期、赶进度、保质量，加快推进项目建设，力争项目早建成早投产。

惠民县华瑞交通工程有限责任公司建设是今年淄角镇的

重点项目，该项目总投资1.2亿元，总建筑面积33000平方米，主要以沥青、粉煤灰、水泥、沙子等为原料，达产后可年产沥青混凝土50万立方米，混凝土90万立方米，钢筋混凝土预制件8000立方米，项目的投产将提升周边混凝土档次，满足周边工程建设材料市场需求。

“项目从3月1日正式建设，现在主要设备已经正常运转了，商品混凝土已经出来合格的产品了，现在地面硬化差不多也完成了，下一步建设石料棚，争取两个月的时间把石料棚建设完成。”山东惠民碧达交通工程有限责任公司副总经理成文东说道。

同样，山东省禧运旺食品有限公司的年产1万吨速冻玉米及冷库建设项目也在紧张施工当中。记者了解到，该项目一期投资3500万元，建设新增年产1万吨速冻玉米粒生产线、3000平方米的冷库，预计项目产品营业收入总额达到5950万元/年，带动当地群众发展甜玉米种植2万亩，提高种植户亩产增收15—20%左右。

“以老百姓种植的甜玉米为原料，建成以后日产量按吉折

算的话，一天能消耗老百姓的甜玉米120亩左右，如果满负荷生产的话能达到150亩左右。一亩地种甜玉米比种普通玉米效益要高，比较省事，鲜的收购，带皮过来，这样的话对老百姓的一亩地提高收入三五百元。”山东禧运旺食品有限公司经理杜庆忠说。

自全县重点工作攻坚年动员大会召开以来，淄角镇认真贯彻落实大会精神，在苦干实干中把握机遇，在把握机遇中续写新篇，坚持稳中求进工作总基调，认真落实新发展理念，全力推动高质量发展，千方百计抓攻坚，持续深入抓落实。

“淄角镇将以县重点工作攻坚年会议精神为引领，紧扣目标、争分夺秒，加快发展步伐。一是聚焦项目建设，加快华瑞交通预制品、禧运旺冷链物流

等2个过亿元项目建设；二是助推产业升级，5月份落地现代农业产业基地，大力实施‘四区同创’工程；三是推进合村并居，安置区二层合院、5+1电梯洋房分别于今年中秋节前和春节期间交付使用，完成回迁；同时再实施6个村的拆迁安置和10个村的立项，创建乡村振兴新模式；四是打造电商平台，完成淄角镇共享电商中心建设，大力发展线上交易，开辟县域特色产品销售的‘第二战场’；五是夯实组织建设，深化社区服务‘1351’工作机制，进一步夯实基层基础，奋力谱写富民强镇新篇章。”淄角镇党委书记李永新说道。

魏集镇带你 “云游”古村落

通讯员 杜培培
魏威颖 报道

“各位朋友大家好，欢迎来到魏集古镇2020的直播间，现在我们是在魏集古镇旅游区的魏集古村落，接下来我们将由我们的主播带大家一起‘畅玩’古村落。”4月29日，魏集镇党委宣传委员张义康化身淘宝主播，带领宝宝们“云游”魏集古村落。三生三世十里桃花、亲水民宿、游船……景区的项目一一呈现在网友们面前，让网友们蠢蠢欲动。

据悉，魏集古镇旅游景区严格按照相关标准和要求，落实落细各项防控措施，对旅游车辆、民宿、餐饮等重点场所加强监管，落实戴口罩、消毒等疫情防控措施，不断宣传、引导游客做好个人防护，积极营造安全、文明、绿色的假期旅游环境。

姜楼镇“清零行动”拆除废旧房屋359户，拆除残垣断壁215处 开启人居环境“一键美颜”模式

本报记者 海涛
通讯员 洪蕊 四季
春鑫 报道

姜楼讯 为建设美丽宜居的新农村，近日，姜楼镇扎实推进开展废旧房屋及残垣断壁“清零行动”，盘活农村闲置资源，改善农村人居环境，助力乡村振兴。截至目前，姜楼镇已拆除废旧房屋359户，拆除残垣断壁215处，整理院落22200平米，新栽种树木5191棵。

界限清晰，明确拆除范围

“是什么”

姜楼镇第一时间召开农村废旧房屋及残垣断壁“清零行动”部署动员会议，统一印发《姜楼镇农村废旧房屋及残垣断壁“清零行动”工作实施方案》，在保证村民宅基地资格权和相关权益的前提下，按照市县统一部署要求认真开展摸底排查工作，严格明确此次清理范围为辖区内墙体破损、变形严重、丧失正常使用功能、无人居住的废旧房屋以及设有房顶、缺门少窗、无法恢复的残垣断壁，其中包括废旧房屋472

户，残垣断壁239处，切实做到任务清、底数明。

规范推进，明确残垣断壁“怎么拆”

姜楼镇成立农村废旧房屋及残垣断壁“清零行动”领导小组，镇党委书记任组长，农林站、公路站负责人和10名社区书记为成员，各社区相应成立工作小组，统一配备电子测量仪、卷尺等测量设备，增拨专项经费，不断压实责任，对需要拆除的废旧房屋及残垣断壁均登记造册，在各村张榜公

示，确保拆除过程公开、公正、透明。

综合利用，明确拆旧土地“怎么用”

为填补拆旧后土地利用问题，姜楼镇立足各村不同条件，将回收的土地资源进行整合，因地制宜、因势利导，有的村发展“村庄绿化”，有的村推广“特色种植”，有的村推行“企业引进”，有的村实行“土地发包”，多种形式发展壮大集体经济。同时，不断加强后续管理，对于拆旧腾空土地产生的费用

惠民大众提醒您
关注天气变化

30日夜间到1日：晴，西南风3~4级，最低温度20℃，最高温度34℃。

1日夜间到2日：晴，西南风3~4级，最低温度19℃，最高温度32℃。

疫情防控 人人有责

改善城区空气质量
创建生态宜居城市